MATEMATIK TESTI

Bu Testi tiim adaylar cevaplandiracaktir.
Bu test; 17 Matematik (1 — 17), 8 Geometri - Analitik Geometri (18 — 25) olmak izere toplam 25 soru icermektedir.

1. Asagida verilen islemin sonucu nedir?

(-9 ()

ERINER

A) 3/7
B) 4/7
C) 5/6
D) 7/5
E) 7/6

2. Bir satici elindeki malin énce %60’in1, sonra
kalan malin %70’ini, ve daha sonra da en son
kalan malin %25’ini satmistir. Buna gore satici
baslangicta elinde bulunan malin yiizde kacini

satamamistir?

A) 91
B) 93
C) 68
D) 9
E) 7

3. sin 105° cos 15° ifadesi asagidakilerden

hangisine esittir?

A (V3 +1)
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4. Asagida verilen esitsizligin ¢coziim kiimesi

nedir?

x+1 3x—2
<
3 2

o (-]

. Yandaki ‘/'
koordinat ) 2\/§)

sisteminde

verilenlere

gore, 60;>/

d dogrusunun denklemi nedir?

A) y=vV5x+2V3
B) y=+v3x+2V3
C) y=v2x+2V3
D) y=—+3x+2V3
E) y=—vV2x+2V3

. a <0 < bolmak Gzere, |a| + |b| + |a — b]

ifadesinin degeri nedir?

A) —2a

B) 2a

C) 2b

D) 2(a—b)
E) 2(b—a)

Sayfa 1



Soyfa 2 MATEMATIK TESTI

7. y = 2x|x| fonksiyonunun grafigi
asagidakilerden hangisi olabilir?

(dogrular eksenleri gostermektedir)

Al 2

B
C) D) 7_

E)

. )
820 logg 20  logq( 20

ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

A)
B)
)
D)

(€2 T O & S R

E)

2x—1 + 2x+1
9. 22X+2

=10

esitligini saglayan x degeri kactir?

A) —4
B) —2
0 1
D) 2
E) 4
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10.

ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

A) VJa/b
B) 1

o) a/b
D) Va3b3

E) $/a3/b3

11. A=1{1,{2 3},4,5} olduguna gore

asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) 4€A

B) {2,3}eA

C) {4,5}cA

D) 3€4

E) {{2,3}}c4

3 4 5

a+b=a—c_c—b

12.

olduguna gore a/c orani kagtir?

A)

2
B) 3
C) 4
D) 5

6

E)

MATEMATIK TESTI
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13.

14.

15.

A)
B)
o)
D)
E)

A)
B)
Q)
D)
E)

A)
B)
C)
D)
E)

x? — 12x + 3m + 8 = 0 denkleminin bir
koki digerinin 5 kati olduguna gére m

kactir?

N O U1 oA~ W

Gergel sayilar kiimesinde A ve [ islemleri

at+tb  2a
alb  a—2b
seklinde tanimlaniyor. Buna gére (3A1)0J2

ve allb=6a—1>

ifadesinin degeri kactir?

2
3
4
5
6

3 sayi tabanini gostermek Uzere,
(2101)5 — (22)5 farki 3 tabanina gére

yazilisi hangisidir?

2012
2002
2022
2021
2011

16.

17.

MATEMATIK TESTI Soyfa 3

AY
c \ B
|
/ 0 A \
Yukaridaki grafikte OABC karesinin B kosesi
y = 6 — x? egrisinin grafigi lizerindedir.
Buna gore karenin alani kag birim karedir?
A) 1
B) 2
C) 3
D) 4
E) 5
Asagida verilen grafik, bir 6grencinin hafta
boyunca glinde ¢6zd{igl soru sayilarini
gostermektedir. Bu 6grenci glinde ortalama
olarak kag soru ¢ozmustir?
Soru Sayisi
A
95 [ T.
50-f---------------- ®---9
30 {------------
20 -|-------- l
10- -———T
= : :u ° - - Gi;ller
g 5 2 2 E 0§ 8
o © o O &5 &
: s 2 £
-9 o n“_’ 3
A) 35 B) 40
C) 45 D) 50
E) 55
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Soyfa 4 MATEMATIK TESTI DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 2011

18. Yandaki sekilde 0; merkezli ceyrek gember 20. [AB] 1 [BD]
eksenlere Ave B y [ED] L [BD]
noktalarinda [AC] L [EC]
tegettir. 0, |AF| = |FC|

i AB| =6cm
merkezli cember, 01? @ 4(0,8) |AB|
A noktasindan l |ED| = 4 cm
hareketle, ceyrek | — |IBD| = 11 cm ve |FE| = x cm olduguna
’ Vx
cember yay! B 0 gore, x kag cm’dir?
Uzerinde, iki tam tur atarak B noktasina
A) 3V3
gelmektedir. Yukarida verilenlere gore O,
B) 443
merkezli gemberin ¢evresi km birim
§ C) 3v5
olduguna gore, k kagtir?
D) 45
A1 E) 52
B) 3/2
C) 2
D) 5/2
E) 3

21. ABC bir dik tggen,
m(ABE) = m(EBC) = 45°,

[AE] L [EB], p
|BC| = 8 cm,
|AB| = 6 cm

19. ABCD dikdértgeninde [AE] agiortay, olduguna gore

|BE| = |EC| A D EBC licgeninin
_ B C
|AE| = 4v2 em alani kag cm? dir?
olduguna gore,
ABCD dikdsrt- Al 6
geninin cevresi i it B) 8
B E C Q) 9
kac cm dir?
D) 10
A) 20 £) 12
B) 22
C) 24
D) 26
E) 28

MATEMATIK TESTI
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22. Sekildeki cemberde

23.

D
A
Cc B
A(ABE) 1
=— AE| =+V3
ADEC) 2veI | =3 cm

olduguna gore, |DE| ka¢c cm dir?

A) V3

B) V3/2
Q) V3/N2
D) V6

E) 1/V2

ABCD eskenar dortgen, |AE| = |AD|, ve
m(BAE) = 50° olduguna gore,
m(BCD) = «a ka¢ derecedir?

A D

A) 100
B) 105
C) 110
D) 115
E) 120

MATEMATIK TESTI Soyfa 5

24. Sekilde ABCD karesinin gevresi 24 cm olup,

25.

ABCD igine yarim ve tam ¢emberler
¢izilmistir. Buna gore, tarali bolgenin alani

kac cm? dir?

A B

2
N

2
b A

D c

A) 36
B) 36— (27m)/4
c) 18
D) 18 — (37)/4
E) 36— (97)/4

Sekilde verilen yamukta |AB| = 4 cm,
|AB| = §|DC| ve m(DCB) = 60°dir. Buna
gore yamugun alani ka¢c cm” dir?

A B

A) 4243
B) 84
C) 24V3

D) 84v3
E) 42

Motemaotik Testi Sona Erdi

MATEMATIK TESTI



FEN BILIMLERI TESTI

Bu Testi tiim adaylar cevaplandiracaktir.
Bu test; 9 Fizik (1 - 9), 8 Kimya (10 — 17) ve 8 de Biyoloji (18 — 25) olmak lizere toplam 25 soru igermektedir.

1. Fizik Bilimi’ni asagidakilerden hangisi en dogru

izah eder?

A) Dogadaki kuvvetlerin izahidir.

B) Tabiatin sekillendirilmesidir.

C) Doganin matematiksel modelidir.

D) Evrenin olusumunu izah eder.

E) Sirtinme kuvvetine esittir.

2. Aynidiizlemdeki vektorler, sekildeki
dikdortgenin lzerine yerlestirilmistir. X in
biyikligt 1 ve Y nin biyikligd 2 birim
olduguna gore, X+Y+Z+T vektdriinin

blyuklGgiu kag birimdir?

X

=<
=

A) 1
B) 5
c) V5
D) 25
E) 4

DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 2011

3. Sayfa diizlemine dik, O noktasindan gegen

eksen etrafinda donebilen, diisey konumdaki

levhaya, levha diizleminde F,, F,, F, ve

|f4 kuvvetleri uygulaniyor. Hangi kuvvetler

levhayi verilen konumda dengede tutabilir?

A) Yalniz F;

B) Yalniz F,

C) Yalniz If3

D) IE2 ve IE4

. Sehirici hiz sinirt 30 mil/saat ise bu hizin m/s

cinsinden degeri asagidakilerden hangisidir?

(1 mil = 1.6 km aliniz.)

A) 133.3
B) 80
C) 1.3
D) 0.8
E) 13.3

Soyfa 6
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5. Sekildeki K cismi strtinmeli yiizey tizerinde

sabit hizla hareket etmektedir. Cisim

Uzerindeki toplam kuvvet Fr olmak Uzere,

asagida verilenlerden hangisi dogrudur?

vV,

E
K —>
/Y

A) ﬁT, F kuvvetine esittir.

B) ﬁT sifir olur ve F siirtinme kuvvetinden

blyuktar.

Q) ﬁT sifir olur ve siirtiinme kuvveti F

kuvvetine esit olup ters yondedir.
D) ﬁT, F ile stirtiinme kuvvetinin farkina esit
olup sifirdan buyuktir.

E) ﬁT, sirtinme kuvvetine esittir.

. XveY, hacimleri esit, birbirine karisabilen
farkli 6zkutleli sivilardir. K, L, M cisimlerini
dengede tutan ip gerilmeleri T,, T, ve T3
sifirdan farkhdir. Sivilar karistirildiginda ip
gerilmeleri icin ne séylenebilir? (M’nin X ve Y

sivilarinda batan hacimleri esittir.)

T1

OL ?T? Y
L T, T3

A) Azalir Azalir Artar

B) Artar Artar  Artar
C) Artar Azalir Degismez
D) Artar Artar Degismez
E) Azalir Artar Artar

FEN BIiLIMLERI TESTI Soyfa 7

7. Esit hacim bdlmeli kabin ti¢c bélmesinde sivi, iki

bolmesinde gaz vardir. Kap ters cevrilerek 2S

ylzeyi yere getiriliyor.

yer

Buna gore,

I. Tabana yapilan basing azalir.

Il. Tabana yapilan basing¢ kuvveti artar.
[ll. Gazin basinci azalir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz llI
B) lvell
C) livell
D) Ivelll
E) I Ilvelll

. Sekilde, sicaklik i1s1 grafigi verilen 0°C’taki 10

gram buzun, 20°C su haline gelebilmesi icin
gerekli 1s1 enerjisi kag cal’dir?

(cew= 1 cal/g°C, Lo= 80 cal/g°C)

sicaklik (°C)
20
0 Isi (cal)
A) 200 B) 600
C) 800 D) 1000
E) 1200

FEN BiLiMLERI TESTi



Soyfe. 8 FEN BIiLIMLERI TESTI DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 2011

9. 0.4 kg'lik kutle, 1.8 m yikseklikten sabit duran
yayin Uzerine birakiliyor. Yayi 20 cm sikistirip
duruyor. Yayin yay sabiti ka¢ N/m'dir?

(g=10 m/s’)

A) 36
B) 40
C) 180
D) 360
E) 400

10. Asagidakilerden hangisi bir maddenin
fiziksel 6zelligi degildir?
A) Ozgiil hacim
B) iyonlasarak ¢dziinme
C) Esneklik
D) Yanma

E) Erime

11. Elementler serbest halden bilesik haline
gecerken asagidaki 6zelliklerinden hangisi
degisir?

A) Atom numarasi

B) Kutle numarasi

C) Atomun cinsi

D) Kimyasal 6zelligi

E) Notron sayisi

12. 18tane elektronu bulunan X*? iyonunun
kiitle numarasi 42’dir. Buna gore X

atomunun nétron sayisi kagtir?

A) 18
B) 19
C) 20
D) 22
E) 26

13. % x atomunda 45 nétron bulunduguna gore
X atomunun periodik cetveldeki yeri

neresidir?

A) 4. Periot, 6A
B) 3. Periot, 7A
C) 4. Periot, 7A
D) 4. Periot, 4A
E) 5. Periot, 7A

14. Asagidaki bilesiklerden hangisinin 10.6
graminin 4.6 grami X; 1.2 grami Y'dir?
(Xx:23,Y:12, 2:16)

A)  XY,Z
B) XYz,
C) X,¥Z,
D) Xxvz

E) X,YZ,

FEN BiLiMLERI TESTi
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15.

16.

17.

A)
B)
Q)
D)
E)

A)
B)
Q)
D)
E)

A)
B)
Q)
D)
E)

Herhangi bir tepkimenin baslayabilmesi igin;
l. Belirli sicaklik

Il.  Katalizér madde

. inhibitér madde

faktorlerinden hangileri gerekli degildir?

Yalniz Il
Yalniz Il
lvell
lvelll

Ilve lll

Kitlece %5’lik ve %30’luk tuz ¢ozeltilerinden
sira ile 1 ve 4 birim alinarak karistirilmakta-

dir. Olusan ¢ozelti kiitlece % kaglik olur?

10
15
20
25
28

Gazlarin 6zellikleri ile ilgili olarak,

I.  Sikistinlabilirler.

Il. iginde bulunduklari kabin her tarafina
ayni basinci yaparlar.

lll. Aynisartlarda esit mollerdeki
gazlardan molekdl agirhigi blyik olanin
basinci da blyuktar.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

vell

[velll
lvelll
Yalniz |

Yalniz 1l

FEN BIiLIMLERI TESTI Soyfa ©

18. Asagida verilen hiicre organellerinden
hangisi bitkilerin bltin hiicreleri igin ortak

degildir?

A) Merkezi koful
B) Mitokondri

C) Ribozom

D) Golgi cisimcigi

E) Plastid bulunmasi

19. Asagidaki 6zelliklerin hangisi, biitiin
mavi-yesil alg tiirlerinde bulundugu halde,

bakterilerin sadece bazi tiirlerinde bulunur?

A) Cekirdek zarinin bulunmamasi
B) Organellerden yoksun olma
C) Bir hicreli olma

D) Eseyli Greme

E) Klorofilliolma

20. Beyazisik isinlari yesil yapraklara carptigi
zaman asagidaki degisikliklerden hangisi

gerceklesmez?

A) Yaprak tarafindan sogurulur.

B) Isigin bir b6limi yapraktan gecer.

C) Yaprak tarafindan yansitilir.

D) En fazla yesil dalga boyundaki isinlar
sogurulur.

E) Isigin az bir kismi kimyasal enerji haline

cevirilir.

FEN BiLiMLERI TESTi



Soyfa 10 FEN BIiLIMLERI TESTI DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 2011

21. Birsoganin kok hiicreleri mitoz boliinme 24. Bal arilarinin tremesi sirasinda gerceklesen,
gecirirken asagidakilerden hangisi asagidaki olaylardan hangisi hem disi hem
gorilmez? de erkek bireylerde kalitsal gesitlilige sebep

olur?

A) Cekirdek zarinin kaybolmasi

] A) Yumurta olusumu
B) Igipliginin kromatidlere baglanmasi

B) Dollenmenin yapilmasi
C) Hicre zarinin bogumlanmasi
C) Haploid gelisme
D) Kromatidlerin birbirinden ayrilmasi
D) Sperm olusumu
E) Kromatidlerin ekvatorda dizilmeleri

E) Beslenme farkinin olmasi

22. Asagida tek hiicreli canlilarla, biyolojik

etkinlikler eslestirilmistir. 25. Her canlinin, daima bir 6nceki canlidan

meydana geldigini savunan temel goris

Hangi segenekteki canlinin karsisindaki asagidakilerden hangisidir?

etkinlik kendisine ait degildir?
A) Abiyogenez hipotezi

Canh Biyolojik etkinlik B) Biyogenez hipotezi
A) Oglena Eseyli cogalma C) Evrim teorisi
B) Bakteri Fotosentez D) Heterotrof hipotezi
C) Paramecium Fotosentez E) Ototrof hipotezi
D) Amip Protein sentezi
E) Bakteri Hicre disi sindirim

23. Asagidakilerden hangisi virusleri diger
canlilardan ayiran bir 6zelliktir?
A) Niukleik asit bulundurmalari
B) Hastalik etkeni olmalari
C) Genetik yapisinda degisiklik olabilmesi
D) Ozel protein yapiya sahip olmalari

E) Hucre disinda kristallesmeleri Fen Bilimleri Testi Sona. Erdi

FEN BiLiMLERI TESTi



1.

TURKCE TESTI

Bu Testi tiim adaylar cevaplandiracaktir.
Bu test, toplam 25 soru icermektedir.

"Bacak kadar ¢ocuk, hepimizi kandird."
climlesindeki "kadar" kelimesinin anlamina en
yakin kullanim asagidakilerin hangisinde

vardir?

A) Bana bu kadari yeter.

B) O kadar ¢ok sevindim ki anlatamam.

C) Ali'nin evi bizimki kadar var yok.

D) Yaban kadar gergekgi bir roman
okumadim.

E) Yirmiyasina kadar lisede okumus.

"Yazarin kuru bir anlatimi var." climlesindeki
"kuru" s6zclgi, gercek anlaminin disinda
kullanilmistir. Benzer bir kullanim, asagidaki

alti gizili kelimelerin hangisinde vardir?

A) Evlerine kicik bir kedi aldilar.

B) Gomleginde kan lekesi var.

C) ikiihtiyar, ocakta yanan odunlari seyretti.

D) Savas sonrasinda burasi, 61U bir kente
donda.

E) Yahya Kemal, siirde 6lcliye 6nem veren bir

sairdir.

Asagidakilerin hangisinde yer alan bilesik
kelime digerlerinden farkl bicimde

yapimistir?

A) Sen de kosuver aydinlik ufuklara.

B) Seyrederim her sabah goklerin maviligini.
C) Bakakalirim bir geminin ardindan.

D) Bir aksam st geliversen uzaklardan.

E) Bir gece ansizin 6liverdi zavalli adam.

DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 2011

4. Asagidakilerin hangisinde linsiiz diismesine bir

ornek vardir?

A) Hi¢c durmadan ilerlemek istiyordu.
B) Kari koca ayri yasiyorlar.

C) Gormeyeli burnu blaylimis.

D) Okula nigin geg kaldiniz?

E) Kigucuk bir evde oturuyoruz.

. Asagidakilerin hangisinde "sicak" kelimesi,

"soguk su icince hastalandi." cimlesindeki

"soguk" kelimesinin anlamca karsitidir?

A) Hava sicak oldugu icin her gordiigiimuz
yerde dinleniyorduk.

B) Ondan sicak bir s6z duymaya o kadar
hasretim ki.

C) Anamin sicak kokusunu bu kinali
turkilerde duyuyorum.

D) Onunla olunca sicak bakislarini (izerimde
hissediyorum.

E) Ne sicak kanli insan degil mi?.

. Asagida alti cizili kelimelerden hangisi "lnsiz

degisimi'ne ornek olabilir?

A) Tereyagi almak icin markete gitmis.
B) Bagi bahgesi, hicbir seyi kalmamis.
C) Baligi cok ucuza aldik.

D) Yasadigimiz ¢agi iyi anlamaliyiz.

E) Aci pathcani kiragi calmaz.

Sayfo. 11



Soyfa 12 TURKCE TESTI DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 2011

7. Asagidakilerin hangisinde virgiiliin

kullanilmamasi anlam degisikligine yol agmaz?

A) Zavalli, kalabalikta birini ariyordu.

B) Hasta, cocuga yardim etmek istedi.

C) Bu, kitaplari yerine birakmis.

D) Adam, beni goriince ¢ok sasirdi.

E) Ayse, Yiksel adinda bir gencle tanismis.

8. "Murat, bir giin 6nce Kibris'tan ayrildi."
climlesinde gorilen 6zne - yiklem iliskisi

asagidakilerden hangisinde vardir?

A) Bu arsa, ¢ok ucuza satild.

B) Kitaplar, raflara dizildi.

C) Sporcular, saha kenarina yigild.
D) Sorulara dogru cevaplar verildi.

E) Agactaki elmalar toplandi.

0. “Gurbet aci verir, hiizin verir, bazen de
garip bir nostaljiye sirikler insant.”
climlesindeki "gurbet" kelimesi birden fazla
eylemin 6znesi durumundadir. Benzer bir

kullanim, asagidakilerin hangisinde vardir?

A) Agabeyim uzak llkelere gitti, onu bir daha
goremedim.

B) Agabeyim ofkelendi, gbz kapaklari ardina
kadar agildi.

C) Sonra anacigim basini yere egdi, agabeyim
de yanindan ayrildi.

D) Sabah hava acikti, 6gleden sonra firtina
cikti

E) ikiyil siire izmir'e gitti, oraya yerlesti, bir

daha geri donmedi.

10. "Kesilmek" kelimesi, asagidakilerin
hangisinde, "Biraz sonra, lst kattaki guirtilti

kesildi." cimlesindeki anlamiyla kullanilmistir?

A) O olaydan sonra bana diisman kesildi.

B) Mudidir, sinifa girince tartisma kesildi.

C) Cocuk, hastalaninca yemeden icmeden
kesildi.

D) ihtiyar, yokusu gtkamadan kesildi.

E) Sular, iki saat sonra kesildi.

11. Asagidakilerin hangisinde “ortak 6zne”

kullanilmigtir?

A) Gemi, iyice alabora olmustu.

B) Sigara, alkol saglga zarar verir.

C) Kusku, bilimin ilerlemesini saglar.

D) Gardltd, sinir bozucu, insan saghgini
etkileyen bir olgudur.

E) Blylk sanatgi, Miinir Nurettin, caliyordu

plakta.

12. “Bireysel olmak baska, bencillik baska bir
seydir.” ciimlesinin anlamca yerini
tutabilecek ifade asagidakilerden

hangisidir?

A) Bencillik, cagimizin en biyiik hastaligidir.

B) Bireysel davrananlar ayni zamanda bencil
kisilerdir.

C) Bireysellikle bencillik farkli
degerlendirilmelidir.

D) Bencillik, kendi ¢ikarlarimizi 6nemsemek
demektir.

E) Bencil kisileri toplum sevmez.

TURKGE TESTIi



DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 2011 TURKCE TESTI Soyfa 18

13. Asagidakilerin hangisinin anlatimi nesnel bir 16. “Siir okumayan, roman okumayan kisi,
nitelik tagimaktadir? baska insanlarin aci ve sevinglerini
anlayamaz.” ciimlesinin anlamca yerini

A) Universite adaylarinin sayisi bu yil biraz
asagidakilerden hangisi tutabilir?

daha artti.
B) Bu mevsimde Camlica'ya doyum olmaz. A) Edebiyat, bize baska insanlarin ruh halleri
C) Tirk gayinin kalitesini hicbir yerde hakkinda bilgi verir.
bulamazsiniz. B) insanin egitimi, edebiyat sayesinde
D) Gegen yil, dnemli bir kitap yayinlanmadi. olabilir.
E) Televizyon, toplumun deger yargilarini C) Siir ve roman, yazarlarinin duygu ve
olumlu yonde etkiliyor. duslincelerinin ifadesidir.

D) insan duygulari, en giizel ifadesini siirde

bulur.

14. Asagidaki cimlelerin hangisinde “-yor” eki, E) Roman, gercek olaylari anlatan bir yazi

.....

tlraddar.
katmaktadir?
A) Her sabah, okula ayni yoldan gidiyorum. 17. Asagidaki ciimlelerin hangisinde yazim
B) Yazarlar, calisirken yalniz olmak istiyorlar. yanhsi yoktur?

C) lsciler, s6gut agacinin altinda
A) Haberi duyunca mahv oldu.
dinleniyorlar.
B) Sivri sinekler hic rahat vermiyor.
D) Sinifa girince 6grencileri hazir buluyorum.
C) Sudu kazanin icine bosaltiver.
E) Tatil glinlerinde tiyatroya gidiyoruz.
D) 1998 Yilinda mezun oldum.

E) Bitln yaz Sug ve Ceza'yi okudum.

15. "Kardesimin gonli olursa her isi yapar."
? 3 yap 18. Asagidakilerin hangisinde kisaltmalarla ilgili
climlesinde alti cizili kelimede gorilen “ses
yazim yanhsi yapiimistir?
dismesi” olayi, asagidakilerin hangisinde

vardir? A) THY’nin Ercan seferi ertelenmis.

B) BRT'de galisan bir arkadasim var.
A) Alin bu ¢ocugu, annesine gotirun.
C) TRT'nin agtigl sinavi kazandi.
B) Fikrini acik soyle, sana kizmayacagim. .
D) Sinav sorularini OSYM’den bir ekip
C) Disiplin ile baskiyr ayirmayi bilmeliyiz.
hazirlad.
D) Beyin hastaliklari uzmaniyla gériisecegim.
E) TBMM'’nin agilisina biz de katilmak
E) Ben, bu gigeklerin kokusunu ¢ok o
istiyoruz.
begendim.

TURKGE TESTIi
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19. Asagidakilerden hangisinde kesme isareti

20.

A)
B)
Q)
D)
E)

A)

B)

Q)

D)

E)

yanlis kullaniimistir?

AB’ye girme cabalari siriyor.

TV'deki programlar kaliteli degil.
Batin Lefke’liler bir araya toplanmisti.
1999’da Universiteden mezun olmus.

Dr. Kligclk’Gi 0 zaman tanimistim.

“Her edebi lrlin, kuskusuz distince
yuklidur. Fakat edebiyata degeri ve 6nemi
veren tasidigi distince degildir. Edebiyat
ardnleri niteliklerinden taninir. Estetik
Olglilere uymayan eser, hangi diisiinceyle

yUkliU olursa olsun edebf bir eser sayilmaz.”

Bu parcada asil anlatilmak istenen

asagidakilerden hangisidir?

Edebi eserler, diislinceden soyutlanarak
degerlendirilemez.

Yazarlar, diistincelerini edebi eserlerle
anlatirlar.

Bir eseri edebi kilan, anlattigi diistince
degil, eserin estetik Olgilere uyup
uymadigidir.

Estetik ve dislince bir eserde birlikte yer
almalidir.

Bir eser savundugumuz diistinceleri
anlatiyorsa bizim icin okumaya deger bir

eserdir.

TURKCE TESTI DAU GiRi$ ve BURS SINAVI — 2011

21. “Siir sanatinin gergekleriyle, roman ya da
hikaye sanatinin gercekleri zaman zaman
cakissa bile baska baskadir. Romanci, kendi
gercegini yakalamaya calisir; sair, kendi

gercegini.”

Bu pargada, yazarin anlatmak istedigi asil

disiince asagidakilerden hangisidir?

A) Her sanat dali, gergekleri anlatmak
zorundadir.

B) Her sanat dalinin kendine 6zgl bir gercegi
vardir.

C) Roman ve hikaye siire gére daha gercekgi
arinlerdir.

D) Siirle diger Grinleri ayri ayri
degerlendirmek zorundayiz.

E) Bir eseri edebi kilan ondaki gerceklik
duygusudur.

22. Asagidaki deyimlerden hangisi olumsuz bir

durumu anlatmak igin kullantlir?

A) Sineye ¢cekmek
B) Dile gelmek

C) Gonul almak
D) Kucak agmak

E) Kol kanat germek

TURKGE TESTIi
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23. Miicahidin Romani (Kibris’ta Vurusanlar),
Girne’den Yol Bagladik ve Biitiin Kapilar

Kapandi adli romanlarin yazari

asagidakilerden hangisidir?

A) ismail Bozkurt

B) Ozker Yasin

C) Hikmet Afif Mapolar
D) Kaytazzade Nazim

E) Dervis Zaim

24. Tutku, Otme Keklik Oliiriim, Dayan Yiiregim,
Hiiziin Ana, Yalnizlik adli siir kitaplarinin

sahibi asagidakilerden hangisidir?

A) Mehmet Kansu
B) Fikret Demirag
C) Neriman Cahit
D) Feriha Altiok

E) Harid Fedai

25. Kibrish Turk yonetmen Dervis Zaim’in
Kibris’ta Kibrish Tirklerle Kibrish Rumlar
arasinda 1963 yilinda yasanan olaylari konu

alan filmi asagidakilerden hangisidir?

A) Cenneti Beklerken
B) Nokta

C) Filler ve Cimen

D) Golgeler ve Suretler

E) Tabutta Rovesata

Tiirkee Testi Sona Erdi

TURKCE TESTI

TURKGE TESTIi
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1.

SOSYAL BILIMLER TESTI

Bu Testi tiim adaylar cevaplandiracaktir
Bu test; 10 Tarih (1 — 10), 10 Cografya (11 — 20) ve 5 Felsefe Grubu (21 — 25) olmak iizere toplam 25 soru icermektedir.

“Atatirkeuliik’te cok 6nemli yer tutan
ilkelerden biri de ‘ulusal egemenlik’tir.”

Atatlirk doneminde yasanan;

I. Saltanatin kaldirilmasi,
[I. Cumbhuriyetin ilan edilmesi,

[Il. Turkiye Blylk Millet Meclisi’nin agilmasi,
gelismelerinden hangileri bu ilkeyle ilgilidir?

A) Yalniz|
B) Yalnizll
C) lvell
D) II.ve lll
E) I,ILvell

“Mustafa Kemal Samsun’a ciktiginda Turk
halkinin bir kismi kurtulusu manda ve
himayede goriirken bir kismi da bolgesel

kurtulusu savunuyordu.”

Bu durum Mustafa Kemal’in Milli Miicadele’de
oncelikli olarak asagidakilerden hangisini

gerceklestirmesini zorunlu kilmistir?

A) Saltanat sistemine son verilmesi

B) Millete ulusal bagimsizlik bilincinin
uyandirilmasi

C) Laik yonetime gecilmesi

D) inkilaplarin gerceklestirilmesi

E) Duzenli ordunun kurulmasi

DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 2011

3.

4,

Cumhuriyet déneminde yasanan;

I. Millet mekteplerinin agilmasi,
II. Medreselerin kapatilmasi,

lI. istiklal Marsi’nin kabul edilmesi,

gelismelerinin Laiklik, Milliyetcilik ve Halkgilik
eslestirmeleri asagidakilerin hangisinde dogru

verilmistir?

A) I. Halkgilik;
II. Laiklik;
. Milliyetgilik,

B) I. Laiklik;
Il. Milliyetcilik;
[Il. Halkgihk,

C) I. Laiklik;
II. Halkgihk;
. Milliyetgilik,

D) I. Halkgihk;
II. Milliyetgilik;
. Laiklik,

E) I. Milliyetcilik;
II. Laiklik;
. Halkgihk,

Tikiye Cumhuriyeti’nin kuruldugu ilk yillarda
Yunanistan’la Tiirkiye arasinda asagidaki
konulardan hangisiyle ilgili gerginlik

yasanmistir?

A) On iki adalarin Yunanistan’a birakilmasi
B) Hatay'in Turkiye'ye katilmasi

C) Kibris sorunu

D) Patrikhane’nin istanbul’da kalmasi

E) NuUfus mibadelesi

Sayfo 16
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5.

“Osmanl Devleti’nde devletin paylasiimaz,
mukaddes bir varlik oldugu kabul edilmis,
sehzadeler ve boy beylerinin siyasi hakimiyete

katilmalarina izin verilmemistir.”

Buna goére, Osmanli Devleti’nin,

I.  toprak bitlnligini korumak
Il. veraset sistemini devam ettirmek

lll. merkezi otoriteyi korumak

amagclarindan hangilerini gerceklestirmek

istedigi soylenebilir?

A) Yalniz|
B) Yalnizll
C) lvell
D) L vell
E) LILvell

Osmanli Devleti’nin duraklamasinda etkili olan

ekonomik nedenlerden bazilari sunlardir:

I.  Ganimetlerin azalmasi,
II. Saray masraflarinin artmasi,
lll. Savas masraflarinin artmasi,

IV. GUmruk gelirlerinin azalmasi

Verilenlerden hangileri ayni zamanda askeri
alanda da bozulmalarin yasandigina kanit

olarak soylenebilir?

A) Yalniz|
B) lvell

C) Lvell

D) M. velV
E) LllvelV

SOSYAL BILIMLER TESTi

7.

Sayfo. 17

“Tlrkiye Cumhuriyeti, uzun yillar somirge
durumunda olan bazi Asya ve Avrupa (lkeleri
icin model ulke olmustur.”

Bu ulkelerin Turkiye’'yi model almalarinda
Tirkiye’nin hangi 6zelligi oncelikle etkili
olmustur?

A) Verimli ve zengin topraklara sahip olmasi

B) Baska toplumlarin haklarina saygi duymasi
C) Gerektiginde baska tlkelerin ig islerine

karismasi

D) Bagimsizligini kazanma ve sirdirmedeki

basarisi

E) Milletler Cemiyeti'ne liye olmasi

Yunanlilarin izmir’i isgali Gizerine Tiirk
Milleti’nin gosterdigi en dnemli tepki

asagidakilerden hangisidir?

A) Meclis-i Mebusan’in toplanmasi

B) Kuva-y1 Milliye’nin olusturulmasi

C) Duzenli ordu birliklerinin olusturulmasi
D) Misak-1 Milli’nin kabul edilmesi

E) Sivas Kongresi’'nin toplanmasi

“0Osmanli — Rus Savasi sonrasinda ingiltere’nin
Rusya karsisinda Osmanli Devleti’ne diploma-
tik destek saglamasi karsiliginda gecici olarak

Kibris adasini kendisine verilmesini istemistir.”

ingiltere’nin Osmanli Devleti’'nden Kibris
adasini istemesinin nedeni asagidakilerden

hangisi ile agiklanabilir?

A) Adadaki Rumlarin ingiltere’yi talep etmesi

B) Dogu Akdeniz'deki hakimiyetini
gelistirmek istemesi

C) Kapitiilasyonlari genisletmek istemesi

D) Rusya’nin Balkanlardaki faaliyetlerini
engellemek

E) Osmanl Devleti’nin bu konudaki teklifi

SOSYAL BIiLIMLER TESTi
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10.

A)

B)
Q)

D)

E)

11.

12.

A)
B)
Q)
D)
E)

1974 yilinda gergeklestirilen Kibris Turk
Baris Harekati hangi olaydan hemen sonra

baslamistir?

Rumlarin Erenkdy’e saldirmasi ve Pilot
Yiizbasi Cengiz Topel’in sehit edilmesi
Rumlarin Gegitkale’ye saldirmasi
Rumlarin Ayvasil kéyiine saldirip katliam
yapmalari

Nikos Sampson’un bir darbe ile
Makarios’u devirip Kibris Cumhuriyeti
yonetimine el koymasi

Rumlarin Atlilar, Sandallar ve Murataga

koylerinde katliam yapmalari

“Cografya, cografi olaylarin olusum
nedenlerini, dagilimini ve sonuglarini
inceleyerek bu olaylarla insanlar arasindaki

iliskiyi arastirir.”

Bu tanima gore, asagidakilerden hangisi

cografyanin ilgi alanina girmez?

Dogal afetlerin etki alani

Enerji kaynaklarinin dagilisi
Kiresel ekonomik krizin etkileri
Gocun mekansal nedenleri

Diinya’nin seklinin sonuglari

Turkiye’'nin cografi bolgelerinin ylzey

sekilleri, iklim kosullari ve gelismislik
dizeyleri dikkate alindiginda hangi bélgede

kirsal ntifus oraninin daha yiiksek oldugu

soylenebilir?

A)
B)
)
D)
E)

Karadeniz

Akdeniz

Dogu Anadolu

Ege

Guneydogu Anadolu

SOSYAL BILIMLER TESTi
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13. Dinya’nin farkl dlgeklerle cizilmis iki

A)
B)
Q)
D)
E)

14.

A)
B)
Q)
D)
E)

15.

haritasi karsilastirildiginda asagidakilerden

hangisinin benzer oldugu soylenebilir?

Ayrintiyr gosterme glicu

Dizlem (izerindeki kapladigi alan
Bir noktanin cografi koordinatlari
Bir gollin harita alani

Olgegin paydasi

“Haritanin kagit Gzerinde kapladigi alan
kullanildigi dlgege baglidir.”

Buna gore, asagida verilen oélceklerle cizilen
Kibris haritalarindan hangisi daha genis alan

kaplar?

1/20 000
1/50 000
1/75 000
1/100 000
1/200 000

e iki meridyen arasindaki zaman farki her

yerde 4 dakikadir.

e iki meridyen arasindaki mesafe sadece

Ekvator'da 111 km’dir.

Buna gore, Ekvator lzerinde yer alan iki

sehrin arasindaki mesafe 2886 km olduguna

gore bu sehirler arasindaki zaman farki kag

dakikadir?

A) 2

B) 8

C) 26

D) 52

E) 104

SOSYAL BIiLIMLER TESTi
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16. “Bir tilkede yerel saat kullanimi esas
alindiginda; Glkenin meridyen sayisi kadar
yerel saat ortaya cikar. Bu durum bircok
karisikliga neden olur. Bu tir karisikhklari
onlemek icin ortak saat kullaniimaktadir.
Ancak dogu bati yoniinde genis olan
Ulkelerde kullanilan ortak saat sayisi

fazladir.”

Buna gore, asagidaki Glkelerden hangisinin

kullandigi ortak saat sayisi daha fazladir?

A) Kanada
B) Rusya
C) Cin

D) Brezilya

E) Avustralya

17. Asagidakilerden hangisi baraj géllerinin

yararlari arasinda sayillmaz?

A) Tuz elde etme

B) Elektrik Gretimi

C) Sulama suyu temini

D) Tarim alanlarini sulama

E) Taskinlari 6nleme

18. Turkiye’nin ticaret hacmi en fazla olan

limani asagidakilerden hangisidir?

A) listanbul
B) izmit

C) Mersin
D) Samsun

E) Trabzon

SOSYAL BILIMLER TESTi

19.

20.

21.

Soyfo 19

Asagida bazi Ulkeler ve bu (lkelerde en fazla
gelismis olan turistik faaliyetler
eslestirilmistir. Buna gore, verilen
eslesmelerden hangisi yanlistir?

A) Avusturya — Kis Turizmi

B) ispanya—Yaz Turizmi

C) Hindistan — Kultlr Turizmi

D) Norveg — Plaj Turizmi

E) Monako — Kumar Turizmi

KKTC idari olarak 5 ilceden olusmaktadir. Bu
ilcelerin ntifus buylkliklerine gore siralanisi
(buyukten kiiclige) asagidaki seceneklerden
hangisinde dogru verilmistir?
A) Lefkosa — Girne — Gazimagusa —
Guizelyurt — iskele
B) Lefkosa — Girne — Guzelyurt —
Gazimagusa — iskele
C) Lefkosa — Gazimagusa — Girne —
Glizelyurt — iskele
D) Girne — Lefkosa — Gazimagusa —
Glizelyurt — iskele
E) Lefkosa— Girne — Gazimagusa —

iskele — Guizelyurt

Asagidakilerden hangisi felsefenin ilgilendigi
konulardan degildir?
A) insan hayatinin amacini irdeleme
B) Doga olaylarinin meydana gelislerini
arastirma
C) Evren hakkinda diistinceler ortaya koyma
D) insan bilgisinin olanak ve sinirlarini
yorumlama

E) Tanrive ruh konusunu arastirma

SOSYAL BIiLIMLER TESTi
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22.

A)
B)
9)
D)
E)

23.

A)
B)
Q)
D)
E)

24,

A)
B)
Q)
D)
E)

“Felsefi bilince sahip olan insan, kendisine
sunulanlari 6nce akil siizgecinden gegirir,

analiz eder, sonra onaylar ya da reddeder.”

Bu parcaya gore, felsefe insana

asagidakilerden hangisini kazandirir?

Ruhsal doyuma ulasabilmeyi
Ahlakli olabilmeyi

Dogay! kavrayabilmeyi

Elestirel ve sorgulayici olabilmeyi

Toplumsal yasami kavrayabilmeyi

"Felsefeden ve felsefi dislinceden,
bilimlerin ulastiklari gibi somut sonuclar
beklenmemelidir. Felsefe pratikte
kullanilabilir bilgiler degil, olsa olsa insana

duslinsel bir gliven verir.”

Bu pargada anlatilan asagidakilerden

hangisidir?

Felsefenin bilime gore UstlinlGg

Felsefe ile bilimin yontem farkhhgi
Felsefe ile bilimin islevleri arasindaki fark
Felsefenin tim bilimlerin kaynagi oldugu

Felsefenin bilimlerden yararlandigi

Cocuklarin, ailenin ve kiltiiriin tutumlarini
ve davranislarini 6grenmesi siireci

asagidakilerden hangisidir?

Sosyallesme
Catisma
Basimlama
Olgunlasma

Baglanma

SOSYAL BILIMLER TESTi

25. Temelde, istenilen davranisin
pekistirilmesini iceren 6grenme tiirl

asagidakilerden hangisidir?

A) Edimsel
B) Klasik
C) Bilissel
D) Sosyal
E) Gorsel

Sosyal Bilimler Testi Sona Erdi

SOSYAL BIiLIMLER TESTi
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GORSEL YETENEK TESTI

Bu Testi sadece GY puani gerektiren program tercih eden adaylar cevaplandiracaktir

1. Asagidaki sekillerden
hangisine bir nokta ilave
edildigi zaman bu noktalar,

yandaki sekilde bulunan

noktalarin islevini yapabilir?

>0 RO

A) B)

0) @ D)

E)

2. Asagida verilen iki sekil arasinda bir iliski

vardir.
0|0 ® O
O e :> 0|0
o ° _(_) O
O|0O L K
@0 Buna gore soldaki sekil ile
@ asagidakilerden hangisi arasinda
e ayni iliski vardir?
O|®
oN O® 0|0
® O ® O ® O
. & OO0 ® O
® O ® O o0
A) B) * )
e O e O
oM O e
@ O O e
D) L K J E) ® O

DAU GIRIS ve BURS SINAVI —2011

3. Asagidaki cemberin icinde gdsterilen sayilar
bir kurala gore ikiser olarak eslestirilmistir.
Buna gore esi olmayan sayi hangisidir?

A) 315 B) 5893
C) 2836 D) 983
E) 5163

Sayfa 21
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5. Asagidakilerden hangisi bir yonii ile 7. Asagida gosterilen sekil soldan saga bir kurala
digerlerinden farkhdir? gore dizilmistir. Buna gbre soru isareti yerine

hangi say gelmelidir?

s
|/ 2 1
2 1 2
A i : 1 2 1
1 2 1
2 2
h = 1
A
{ E A)1 B) 2
Q) D) C)3 D) 4
E)5
E) 8. Verilen sekilde kag tane dogru vardir?
L —
N

6. Asagidaki sekillerden hangisi digerlerine

benzemez?
|
B)
\
D) l

A)

/

C) A) 13 B) 14
)15 D) 16
E) 17

(46

E)

GORSEL YETENEK TESTI
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9. Asagidaki sekillerden hangisi digerlerinden 11.Kagit tizerine gizilen asagida sekil katlanip kiip
farkhdir? olusturuluyor.

N

Olusan kiip asagidakilerden hangisidir?

10.Asagida gosterilen sekilde “?” yerine hangi
sayl gelmelidir?

813 [ 274 [ 596

672 384

I ‘ 12. Asagida siralanan sekillerdenden sonra hangi

549 | 836 - ? sekil gelir?

OQ0N0AOTO
A) 417 B) 926 A) Q B) O

C) 138 D) 172

E) 428 Q) V D)D
o U

GORSEL YETENEK TESTI
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13. Asagidaki dizide bir sonraki sekil ne olur?
A) Q%’ B) Qg?p

o) \%’ D) \%ﬂ

<o

14. Asagidaki dizide bir sonraki sekil ne olur?

A
N

/,‘\\ - LA

AN e
=
Ty

g \J D) v

DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 2011

15. Soruisaretinin oldugu yerde hangi sekil

olmahdir?

0o

n’

|/ A [N

e
\/
e
D

16. Asagidaki sekilde eksik olan kare hangisidir?

4

o [ O
o | ®
® C
” o LA
ol o) L~
N
6 LN

GORSEL YETENEK TESTI
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17. Asagidaki sekilde eksik olan kare hangisidir? 19. Asagida ayni kiibiin ti¢ degisik goriinisi
[~/ | verilmistir.
.—../\)'I_\-._/j\
~~C | k>
AY | ag
VN
' Buna gore * isaretinin bulundugu yizin ters
—— tarafindaki ylizde hangi isaret vardir?
N \
r 4 I~ A A) 9 B) + Q) x
, D) e) oK
P e g, e\
> N\
/
Y N -
C) J<| D) \.
20. Asagidaki sekilde gdsterilen cemberler kag
/ /
\ \ degisik boydadirlar?
/ ."J
. K

18. Asagidaki dizide bir sonraki sekil ne olur?

&
9,

@ A) 2 B) 4

o) D) VT 06 D)8
@ E) 10

E) '

GORSEL YETENEK TESTI
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21. Asagidaki dizide bir sonraki sekil ne olur?

A) B)
Q) D)
E)

22 .Asagidaki dizide bir sonraki sekil ne olur?

o |
.

D). E)

DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 2011

23. Asagida iic sekil siralanmistir.

o

Bunlari takip eden sekil verilenlerden hangisi

¥
&

olur?

&
4
I

24. Asagida “?” yerine hangi sekil gelmelidir?

GORSEL YETENEK TESTI
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25.
k., 1. Il.

. ? —

. cisim asagidaki cisimlerden hangisiyle

tamamlanirsa lll. cisim elde edilir?

A) B)
Q) D)

g LL1

Gérsel Uetenek Testi Sona. Erdi..

GORSEL YETENEK TESTI



INGILIZCE DIL TESTI

Bu Testi sadece iD puani gerektiren program tercih eden adaylar cevaplandiracaktir

Choose the best alternative for the missing

part(s) in questions 1 - 15

1. cCigarette smoking is a danger health.

A) off
B) of
C) in
D) to
E) by

2. The total sales of TRNC newspapers in 2010

two million.

A) profited
B) afforted
C) reached
D) provided
E) recorded

3. Iam not convinced your criticism. It is

not satisfactory.

A) in
B) at
C) of
D) off
E) to

4. My knowledge on that subject is rather .

I’m afraid | can’t help you.

A) short
B) scarce
C) narrow
D) enough
E) limited
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5. The teacheris giving a lecture two

students in the back of the room are talking.

A) so

B) and

C) but

D) otherwise
E) moreover

6. It was the only school for miles around and so
all the children in the went to the

same school.

A) situation

B) property

C) circumstance
D) department
E) neighborhood

7. Thanks to the popularity of nature
documentaries on television, most people
know that many animals migrate from one

place to another the seasons change.

A) so that

B) even though
C) incase

D) as

E) whether

8. The accepted laws of physics are the

same everywhere in the world.

A) continually
B) rapidly
C) simply
D) equally
E) commonly

Sayfo. 28



DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 2011

9.

A)
B)
)
D)
E)

10.

This may be here

there.

such / as
whether / or
neither / nor
either / nor

not only / but

Héviz is Europe’s largest warm-water lake

and visitors can swim there even in winter,

A)
B)
Q)
D)
E)

11.

A)
B)
Q)
D)
E)

helps extend the tourist season.

which
thus
nor
too

SO

| didn’t do anything. Don’t blame

One of friends told the truth.

me / his / they
him / his / them
her / your / them
her / her / them

me / your / them

12. We only had one paper | remember.

A)
B)
Q)
D)
E)

so far

as far as
at least
as long as

by the way
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13. Why couldn’t you go to his party? If only
you there! It would have been very
enjoyable.
A) were
B) is
C) had been
D) will be
E) could be
14. He rather late because he held

up in the rush hour traffic.

A) arrives / has been
B) s arriving / has been
C) arrived / had been
D) was arriving / had

E) arrived / had

15. The seas and rivers

by radioactive

wastes, by chemical discharges day by day.

A) are poisoned
B) has been poisoned
C) was poisoned
D) are being poisoned

E) poison
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Select the best translation

for questions 16 — 17 (English to Turkish)

and q

16.

A)

B)

Q)

D)

E)

17.

A)

B)

D)

E)

uestions 18 — 19 (Turkish to English)

“We should apply the same test to
ourselves if we are in earnest about making
the most of our abilities.”

Eger yeteneklerimizi degerlendirme
konusunda istekliysek ayni testi kendimize
uygulamaliyiz.

En ¢ok sayida yetenek kazanmak
istiyorsak, ayni testi kendimize de
uygulamaliyiz.

Eger yeteneklerimizi degerlendirme
konusunda istekliysek ayni testi kendi
kendimize uygulamaliyiz.

En ¢ok sayida yetenek kazanmak
istiyorsak, ayni testi kendimize de
uygulamak zorundayiz.

En ¢ok sayida yetenek kazanmak
istiyorsak, ayni test kendi kendimize
uygulamaliyiz.

“The idea of a balanced diet is very difficult
to put across to anyone who knows nothing
about food values.”

Besin degerleri hakkinda hicbir sey
bilmeyen birine dengeli bir diyet vermek
zordur.

Besin degerleri hakkinda hicbir sey
bilmeyen birine dengeli bir diyet fikrini
anlatmak zordur.

Besin degerleri hakkinda hicbir sey
bilmeyen birine dengeli bir diyet fikrini
kabul ettirmek zordur.

Besin degerleri hakkinda hicbir sey
bilmeyen birinin dengeli bir diyet fikrini
benimsemesi zordur.

Besin degerlerini hi¢ bilmeyen herkese
dengeli bir diyet fikrini anlatmak zordur.
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18. “Trafik sikisikliklari olmasa iki saat 6nce

varmis olurduk.”

A) We would have arrived two hours ago but
for the traffic jams.

B) We would have arrived two hours but for
the traffic jams.

C) We will have arrived two hours ago but
for the traffic jams.

D) We would have arrived two hours if there
weren’t traffic jams.

E) We would arrive two hours ago but for

the traffic jams.

19. “Bugiinlerde lokantalara sik gitmiyoruz.
Disarida yemek yemek ¢ok pahali hale
geldi.”

A) Todays we don’t often go to restaurants.
It has become very expensive eating out.

B) We don’t often go restaurants these
days. Eating out is very expensive.

C) Wedon’t go to restaurants these days. It
became very expensive to eat out.

D) Asitis very expensive to eat out, we don’t
go to restaurants these days.

E) We don’t often go to restaurants these
days. It has become very expensive to eat

out.
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For questions 20 — 22, choose the best
alternative for the missing parts to complete

the text.

On most clear, dark nights you can see a falling
star if you keep looking. These falling stars are
actually meteors. They are points of bright light
that suddenly (20) _ in the sky, race toward
the horizon, and disappear. For a long time,

nobody (21) what a meteor was. But

finally, those who study stars and the sky decided
that a meteor is a piece of a comet that exploded

long ago. Some pieces are (22) moving

about the universe in paths that follow the

original comet’s orbit.

20.
A) appear
B) discover
C) confer
D) exist
E) illustrate

21.

A) will know

B) should have known
C) knew

D) was known

E) could know

22.
A) still
B) almost
C) rarely
D) hardly
E) already
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Read the following text and answer
questions 23 — 25 according to the

information in the text.

When you type instructions on a computer
keyboard, it transmits them to your computer,
which places the information into the main
memory. Although computer keyboards have
many variations, all have the regular
alphanumeric typewriter keys in the center of the
keyboard. These are marked, however, a little
differently. For example, one might mark the
word Enter where another has the word Return.

23. Inthe second line of the passage the word
them refers to:

A) computer keyboards
B) the computers

C) instructions

D) typings

E) typewriter keys

24. According to the passage;

A) A computer keyboard sends out the
instructions

B) Your computer transmits instructions

C) Typewriter keys transmit instructions

D) A computer keyboard places the
information

E) Your computer is marked

25. Which of the following is the main purpose
of the passage?

A) To show the benefit of a computer

B) To describe how a computer works

C) To show the types of computers

D) To explain how to write

E) To mention to the importance of
computers

End of English Test
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